

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α - 1

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΟΒΙ ΚΑΙ ΤΑ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥΣ (Μόνο για τις καλύτερες Υγείες)

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΖΩΗΣ	
Ποσό κάλυψης για κάθε ασφαλισμένο	36 Μηνιαίοι Μισθοί
Ανώτατο ποσό κάλυψης	€ 150.000,00
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΟΝΙΜΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑ	
Ποσό κάλυψης για κάθε ασφαλισμένο	36 Μηνιαίοι Μισθοί
Ανώτατο ποσό κάλυψης	€ 150.000,00
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΘΑΝΑΤΟΥ, ΜΟΝΙΜΗΣ ΟΛΙΚΗΣ / ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ	
Απόλεια Ζωής	36 Μηνιαίοι Μισθοί
Ανώτατο ποσό κάλυψης	€ 150.000,00
Μόνιμη Ολική Ανικανότητα	36 Μηνιαίοι Μισθοί
Ανώτατο ποσό κάλυψης	€ 150.000,00
Μόνιμη Μερική Ανικανότητα	% των 36 Μηνιαίων Μισθών ανάλογα με το ποσοστό ανικανότητας
Ανώτατο ποσό κάλυψης	€ 150.000,00
Σε περίπτωση Θανάτου, Μόνιμης Ολικής ή Μερικής Ανικανότητας από ατύχημα κατά την διάρκεια Υπηρεσιακού ταξιδιού, θα καταβάλλονται <u>επιπλέον</u> τον ανωτέρω αναφερόμενων (% σε περίπτωση Μερικής Ανικανότητας)	20 Μηνιαίοι Μισθοί
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΚΑΙΡΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑ Η ΑΤΥΧΗΜΑ	
Καταβάλλεται μετά την 31η ημέρα της ανικανότητας και μέχρι 12 μήνες.	80% του μηνιαίου μισθού σε συνδυασμό με την παροχή του Κ.Α.Φ.
ΕΥΡΕΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ - ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΠΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑ Η ΑΤΥΧΗΜΑ	
Νοσοκομειακή Περιθαλψη (Η χρήση του Κύριου Ασφαλιστικού Φορέα είναι Υποχρεωτική)	
Ανώτατο ετήσιο ποσό ανά άτομο	€ 30.000,00
Σε περίπτωση σοβαρών ασθενειών, καθώς και κατά την διάρκεια υπηρεσιακού ταξιδιού στην Ελλάδα, το ανώτατο ποσό επεκτείνεται σε	€ 50.000,00
Ετήσιο εκπιπτόμενο ποσό ανά άτομο (Δεν θα παρακρατείται ποσό απαλλαγής σε περίπτωση υπηρεσιακού ταξιδιού)	€ 500,00
Δομάτιο και Τροφή (ημερησίου) για νοσηλεία στην Ελλάδα	δίκλινο
	για νοσηλεία στο Εξωτερικό δίκλινο
	για νοσηλεία σε μονάδα εντατικής παρακολούθησης έως € 600
Χειρουργός / Ανασθησιολόγος / Λοιπές Νοσοκομειακές Υπηρεσίες	χωρίς επιμέρους όριο
Συμμετοχή της ασφαλιστικής εταιρίας στα έξοδα	80%
Για δαπάνες που συμβαίνουν κατά την διάρκεια υπηρεσιακού ταξιδιού στην Ελλάδα εξ αιτίας ατυχήματος ή τροφικής δηλητηρίασης	100%
Αν ο ασφαλισμένος σε περίπτωση νοσηλείας του σε νοσοκομείο κάνει χρήση άλλου Ασφαλιστικού Φορέα - Δημοσίου ή Ιδιωτικού - και ο φορέας αυτός αποδοσει σ' αυτόν τουλάχιστον το 20%, η Ασφαλιστική Εταιρία θα καταβάλει το 100% του ποσού που υπολείπεται αυτών των εξόδων. Ο ΦΠΑ αποτελεί μέρος της καλυπτόμενης δαπάνης από την ασφαλιστική εταιρεία.	
Σε περίπτωση που δεν τηρηθεί η διαδικασία υποβολής των δαπανών στον Κ.Α.Φ. η συμμετοχή της ασφαλιστικής εταιρίας στα έξοδα θα είναι 0%.	
Εξωνοσοκομειακή Περιθαλψη (Η συμμετοχή του Κύριου Ασφαλιστικού Φορέα είναι υποχρεωτική για τις Ακτινοδιαγνωστικές & Εργαστηριακές εξετάσεις και τα φάρμακα).	
Ανώτατο ετήσιο ποσό ανά άτομο	€ 2.000,00
Ετήσιο εκπιπτόμενο ποσό ανά άτομο, το οποίο παρακρατείται μόνο από τα εκτός δικτύου έξοδα	€ 200,00
Ανώτατο ποσό για κάθε Ιατρική επίσκεψη	€ 80,00
Ανώτατο ποσό για κάθε επίσκεψη Φυσιοθεραπείας	€ 50,00
Ακτινοδιαγνωστικές & Εργαστηριακές εξετάσεις (Η χρήση του Κ.Α.Φ. είναι υποχρεωτική)	χωρίς επιμέρους όριο
Φάρμακα (Η χρήση του Κ.Α.Φ. είναι υποχρεωτική)	χωρίς επιμέρους όριο
Λοιπές Εξωνοσοκομειακές Δαπάνες	χωρίς επιμέρους όριο
Συμμετοχή της ασφαλιστικής εταιρίας στα έξοδα	80%
Αν ο ασφαλισμένος σε περίπτωση νοσηλείας του σε νοσοκομείο κάνει χρήση άλλου Ασφαλιστικού Φορέα - Δημοσίου ή Ιδιωτικού - και ο φορέας αυτός αποδοσει σ' αυτόν τουλάχιστον το 20%, η Ασφαλιστική Εταιρία θα καταβάλει το 100% του ποσού που υπολείπεται αυτών των εξόδων.	
Σε περίπτωση τα δικαιολογητικά υποβληθούν στον Κ.Α.Φ. αλλά δεν προβλέπεται αποζημίωση, η συμμετοχή της ασφαλιστικής εταιρίας στα έξοδα θα είναι 80%.	
Σε περίπτωση επίσκεψης εργασίας των παρόχων για δαπάνες που αφορούν στον ΕΟΠΥΥ, η ασφαλιστική εταιρία θα καταβάλλει τα ποσοστά συμμετοχής που προβλέπονται σαν να είχε γίνει χρήση του Κύριου Φορέα Ασφάλισης.	
Παροχές Μητρότητας - Επίδομα	
Φυσιολογικός Τοκετός	€ 1.000,00
Καίσαρική Τομή	€ 1.500,00
Αποβολή ή Νόμιμη Αμβλώση	€ 500,00
Ασφάλιση Νοσοκομειακού επιδόματος από ατύχημα ή ασθένεια (εφ' όσον δεν γίνει χρήση του συμβολαίου για την κάλυψη σχετικών δαπανών)	
Για κάθε ημέρα Νοσηλείας ανεξάρτητα από το ύψος των δαπανών.	€ 100,00
Το επίδομα καταβάλλεται από την 1η ημέρα και μέχρι 90 ημέρες για κάθε περίπτωση Νοσηλείας.	
Ασφάλιση Χειρουργικού επιδόματος από ατύχημα ή ασθένεια (εφ' όσον δεν γίνει χρήση του συμβολαίου για την κάλυψη σχετικών δαπανών)	
Ανάλογα με την χειρουργική επέμβαση σύμφωνα με σχετικό πίνακα	% των € 3.000
Προληπτικές Εξετάσεις (Check Up) Ισχύουν μόνο για τους άμεσα ασφαλισμένους (Σε διαγνωστική βάση)	
Σύμφωνα με συνημμένη λίστα εξετάσεων (Παράρτημα Α 2)	
Ένα check Up <u>ετήσια</u> για ασφαλισμένους άνω των 50 ετών.	Να υποβληθεί ξεχωριστή τιμολόγηση
Ένα check Up <u>ανά διετία</u> για ασφαλισμένους κάτω των 50 ετών.	Να υποβληθεί ξεχωριστή τιμολόγηση
Πρόσθετα εναλλακτικά (Να υποβληθεί ξεχωριστή τιμολόγηση).	
A. Ανώτατο ετήσιο ποσό νοσοκομειακής & εξωνοσοκομειακής περιθαλψης ανά άτομο	€ 35.000,00
Σε περίπτωση σοβαρών ασθενειών, καθώς και κατά την διάρκεια υπηρεσιακού ταξιδιού στην Ελλάδα, το ανώτατο ποσό επεκτείνεται σε	€ 55.000,00
B. Ετήσιο εκπιπτόμενο ποσό ανά άτομο για δαπάνες Νοσοκομειακής περιθαλψης (Δεν θα παρακρατείται ποσό απαλλαγής σε περίπτωση υπηρεσιακού ταξιδιού)	€ 300,00
Γ. Κεφάλαιο ασφάλισης Ζωής & Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας από Ασθένεια	24 Μηνιαίοι Μισθοί με ανώτατο ποσό κάλυψης ανά άτομο € 150.000,00

Σημειώσεις :	
1. Όρια Ηλικίας Ασφαλιζονται άμεσα ασφαλισμένοι και σύζυγοι ηλικίας από 18 έως και 67 ετών. Παιδιά από την γέννησή τους μέχρι 19 ή 25 ετών, εφόσον σπουδάζουν.	
2. Θα καλύπτονται ο Τοκετός και η Αποβολή από την 1η ημέρα, για την μεταφερόμενη ομάδα (άμεσα και εξαρτώμενα μέλη).	
3. Θα καλύπτονται άμεσα οι Προυπάρχουσες Ασθένειες για την μεταφερόμενη ομάδα (άμεσα και εξαρτώμενα μέλη).	
4. Σε περίπτωση Ομαδικού Ατυχήματος, ελάχιστο επιθυμητό ανώτατο όριο κάλυψης € 3.500.000	